
ATA Nº 2330 – Sessão Ordinária –27 de abril de 2020. 

 

Aos vinte e sete dias do mês abril de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala de Sessões Tancredo de 

Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, na 

Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir Oreste Danelli (MDB), 

estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), Daniel Kadini (MDB), 

Paulo Cesar Langaro (PDT), Gilberto Scariot (PSB), Valdomiro Venâncio (PSDB), Diego de 

Oliveira (PSDB), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania), 

Alceu Dalzotto (PDT) e Maeli Caroline Brunetto Cerezoli (MDB). O Presidente saudou a todos e 

declarou aberta a sessão. Após colocou em votação a ata da Sessão Ordinária anterior. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. O 

presidente solicitou que o secretário realizasse a leitura da matéria com entrada na sessão ordinária 

de hoje. Nesta sessão ordinária deram entrada as seguintes matérias: Projetos de Lei do Executivo 

nº 028 e 029/2020. Indicações nº 016 e 017/2020. Pedido de Informações 002/2020. Em discussão 

Projeto de Lei do Executivo nº 027/2020 pretende autorização legislativa para contratar profissional 

por tempo determinado, em caráter de excepcional interesse público, para atender necessidade 

temporária de pessoal em áreas deficitárias e dá outras providências. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sobre o 

projeto em discussão, posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou o apoio dos demais vereadores. 

Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Valdomiro 

Venancio que fez suas explanações e posicionou-se favorável ao mesmo. O vereador Altamir 

Galvão Waltrich solicitou um aparte para esclarecer as dúvidas suscitadas pelo vereador 

Valdormiro. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar 

Langaro que fez suas explanações sobre o projeto em discussão e posicionou-se favorável ao 

mesmo. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que 

fez suas explanações sobre o projeto em discussão e posicionou-se favorável ao mesmo. Colocada a 

palavra à disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocado em votação o 

Projeto de Lei do Executivo nº 027/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários 



se manifestem. Aprovado por unanimidade. Conforme acordo entre as bancadas, os Projetos de Lei 

do Executivo nº 028 e 029/2020 serão incluídos na ordem do dia em regime de urgência e serão 

discutidos em bloco. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 028/2020 que pretende 

autorização legislativa para abrir um Crédito Especial, visando firmar Contrato de Prestação de Serviços 

de Instrutoria e Consultoria com o SEBRAE/RS, a fim de manter as ações do Programa da Cidade 

Empreendedora, voltadas ao âmbito do Gabinete do Prefeito Municipal. Em discussão Projeto de Lei do 

Executivo nº 029/2020 que pretende autorização legislativa para abrir um Crédito Especial, visando 

firmar Contrato de Prestação de Serviços de Instrutoria e Consultoria com o SEBRAE/RS, a fim de 

manter as ações do Programa da Cidade Empreendedora, voltadas ao âmbito da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Industrial e Comercial. Colocada a palavra à disposição, a mesma 

foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que fez suas explanações sobre os projetos em 

discussão, posicionou-se favorável aos mesmos e solicitou o apoio dos demais vereadores. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro que fez 

suas explanações e posicionou-se favorável aos projetos em discussão. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas explanações sobre os 

projetos em discussão e posicionou-se favorável aos mesmos. Colocada a palavra novamente à 

disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocado em votação o Projeto de 

Lei do Executivo nº 028/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Colocado em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 

029/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado  por 

unanimidade. Em discussão a indicação nº 010/2020 de autoria do Vereador Alceu Dalzotto da 

Bancada do PTB, com o apoio dos demais vereadores Paulo Langaro da Bancada do PDT, Eduardo 

de Oliveira e Gilberto Scariot da Bancada do PSB, integrantes da bancada de Oposição, Sugerem 

que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente estude a viabilidade de rever os 

critérios para a isenção de IPTU para pessoas idosas que se enquadram na lei, incluindo nesses 

estudos a possibilidade de cobrar, nos casos acima da metragem da área, apenas a quantidade 

excedente. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação 

Alceu Dalzotto que explanou sobre a indicação em discussão e solicitou o apoio dos demais 

vereadores. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo 

Cesar Langaro que fez suas explanações e posicionou-se favorável à indicação em discussão. 



Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. O presidente 

fez suas colocações sobre a indicação em discussão. Colocada em votação a Indicação nº 010/2020 

vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. Em discussão a Indicação nº 013/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro, com o 

apoio dos vereadores integrantes da bancada trabalhista, no uso de suas legais e regimentais 

atribuições, sugere ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que retome a 

realização de cursos na área de música, em especial com gaita ou outros instrumentos musicais, 

oficinas que estão atualmente extintas, mas que fazem a diferença. Colocada a palavra à disposição 

a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação Paulo Cesar Langaro que fez suas 

explanações e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma 

foi solicitada pelo vereador Valdomiro Venâncio que fez suas explanações e posicionou-se 

favorável à indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição, mais nenhum vereador 

desejou fazer uso da mesma. Colocada em votação a Indicação nº 013/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Eram essas as 

matérias a serem discutidas e votadas nesta sessão ordinária. Passamos ao espaço destinado às 

Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor 

assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Valdomiro Venâncio, Altamir 

Galvão Waltrich, Celso Fernandes de Oliveira, Daniel Kadini, Diego de Oliveira, Gilberto Scariot, 

Maeli Caroline Cerezoli, Paulo Cesar Langaro, Alceu Dalzotto e Volmir Oreste Danelli. Permanece 

em pauta: Indicações nº  011, 012, 015/2020. A seguir, encerra a presente sessão e convoca os 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária no quatro de maio de dois mil e vinte, às 20 horas, na 

Sala de Sessões Tancredo de Almeida Neves. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos 

arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.    

 

 

 

Volmir Danelli                     Altamir Galvão Waltrich 

                          Presidente                 1º Secretário 

 

 


